

# 小麦拍卖会成交率创新低

中华粮网：这表明市场需求减弱、粮价上涨缺少动力

□晚报记者 徐刚领

**本网讯** 昨日，受中国储备粮管理总公司委托，河南省粮食交易物流市场举办了“最低收购价小麦竞价销售交易会”，但成交率只有28.94%，创出新低。业内人士分析，这表明

市场需求减弱，粮价上涨缺少动力。

此次竞价销售的小麦为2006年产最低收购价小麦，数量30.0447万吨，共有78家单位报名参加。共成交86944吨，成交率28.94%，最高成交价1620元/吨，最低1440元/吨，均

价1478元/吨。

据中华粮网有关人士介绍，从最近几次的拍卖情况看，价格正在稳步下降。成交率只有28.94%，这在近期也是比较低的。从参与单位数量来看，也不像以往那么多。前段时间，参会单位曾有300多家。这说明市

场需求比较弱，粮价上涨缺少动力。

“春节是一个消费旺季，但是，企业备货都很充足。如果粮食不足，企业想买粮食，同样可以买到，因为每次竞价交易没有成交的粮食，将放在中华粮网上挂盘交易。”这位人士分

析，春节过后，粮食消费将进入淡季，粮食价格上涨的可能性更小。

据了解，从去年11月3日以来，国家举行了十几“最低收购价粮食竞价销售交易会”，抛售临时储存粮平抑粮价。受此影响，粮食价格受阻回落。

年货打假直通车之 葡萄酒篇

## “法国原产葡萄酒”日本制造？

行内专家教您鉴别真假优劣红酒

□晚报记者 李珂 文/图

**本报讯** 2月5日，李先生从丰产路一家洋酒行花300多元买了一瓶法国原产葡萄酒，拿到行家肖女士处（在经七路等地开了两家红酒行）鉴别时当场现了原形：法国的条形码前缀肯定是在30~37之间的一个数字，而李先生购买的“法国原产葡萄酒”，其条形码的开头却是45。“45开头的条形码产品只能是日本产的。”肖女士说。

**看“条形码”知进口红酒产地**

“条形码”相当于商品的身份凭证号码，从中可以读出商品的生产国、生产厂家、商品名称、生产日期等信息。

“只要是正规商品肯定会有条形码，而条形码的前3位数则标明了其产地信

息。”肖女士告诉记者，买进口葡萄酒，识别的第一个重要方法就是看其标明的产地与条形码前缀是否相符。

**甜葡萄酒低于10元不正常**

2月7日，记者在黄河食品城内看到，一些酒商把葡萄酒摆在显著位置，许多商户有10元以下的葡萄酒出售。

在关虎屯一家超市内记者看到，整整一节货架上摆满了葡萄酒。一种“原价20.8元，现价9.9元”的甜葡萄酒吸引了不少顾客的注意。而肖女士告诉记者，按照她的经验，750ml装的甜葡萄酒，价格不应该低于10元，卖这种酒要么是在赔本赚吆喝，要么不是酿造葡萄酒。

**有效鉴别：加点碱可知真假**

但是，造假技术越来

越“精湛”，如果从外观上实在无法鉴别，肖女士提供了一种可靠度更高的鉴别方法：先买一瓶回家检验。

“鉴别葡萄酒真假有一个非常有效的方法：优质的葡萄酒加入碱后会变成深蓝色，而劣质的葡萄酒则对碱不会发生反应，颜色甚至会变浅，可用纯碱或白醋试一试。”肖女士介绍说，颜色变深的是酿造葡萄酒，因为酿造葡萄酒中的单宁色素会和食用碱发生化学反应，而不发生反应的是用色素勾兑的，这种酒中因为没有单宁色素，所以不变色。

“另外，用白布来检验。如果洒上葡萄酒后颜色能够洗掉，基本可以断定是假的，真正的葡萄酒洒上去颜色是洗不掉的。”



葡萄酒真伪，从包装上就知一二。 晚报记者 白韬 图

### [小贴士]

葡萄酒正常价格(单位:瓶)

普通甜酒:20元左右  
高档甜酒(如冰酒):300元~600元  
干酒(干红、干白):30元~600元  
进口红酒:国内灌装60元以上,原装100元以上。

### 一些国家、地区(EAM)成员的条形码前缀码

美国00,英国50,法国30~37,意大利80~83,德国400~440,西班牙560,葡萄牙84,加拿大09,澳大利亚93,比利时、卢森堡54,芬兰64,瑞典73,荷兰87,韩国880,日本45~49,瑞士76,俄罗斯460~469。

河南人去年消费3880亿  
增幅高于全国水平

□晚报记者 吴军

**本报讯** 商务部近期公布的数据显示，2006年1至11月，全国社会消费品零售总额达到68911亿元，同比增长13.6%。我省社会消费品零售总额为3880.5亿元，增幅15.5%，高于全国平均水平。

记者从刚刚结束的全省商务工作会议上获悉，去年，河南人在吃喝、娱乐、旅游等方面的花费达到3880.5亿元，同比增幅15.5%，远远超过全国消费增幅，规模和增幅分别居全国第五位和第六位。

每公斤4.4元  
香蕉涨七成

□晚报记者 李珂

**本报讯** 昨日，记者走访市场时了解到，香蕉涨到每公斤4.4元、沙糖橘涨到每公斤9.6元，分别比一月前上涨七成、六成，苹果等其他水果的价格也略有上升。

2月7日，记者在工人路农贸市场内了解到，最便宜的香蕉也卖到每公斤4.4元，而一月前则只有2.6元左右，涨幅近70%；沙糖橘则涨到了9.6元，而一月前的价格为6元左右。

在中原路一家超市经营水果的崔先生说，香蕉、沙糖橘近来上涨最多。“春节临近，运费上涨，香蕉的产量又有所下降，自然价格会水涨船高，实际上每年都是这个样子。”

国人境外刷卡七成用于购物

□晚报记者 吴军

**本报讯** 人民币兑美元汇率持续走强，也让国人在境外消费时更加放得开。昨天上午，记者从招行郑州分行获悉，该行国际标准双币信用卡发卡量率先突破了1000万张，发卡量占国内双币种信用卡市场份额三分之一。

随着越来越多的持卡人走出国门，招行国际标准信用卡已经成为他们在国外消费的重要支付工具，其中70%的消费用于商场购物。

## 心律失常患者不宜守岁

除夕守岁是最重要的年俗，这在魏晋时期就有记载。除夕晚上，举家老小熬夜守岁，欢聚酣饮，共享天伦之乐，有人甚至彻夜不眠，这是炎黄子孙至今仍很重视的年俗。但对于心律失常患者来说，守岁对身体的影响就不是第二天多睡一会儿所能挽回的了。

心律失常是心脏传导系统和自主神经系统功能紊乱引发的，一般的劳累就可以诱发加重心律失常。因为劳累会使全身的血液循环系

统发生相当大的变化，影响到心脏的传导系统和自主神经系统，从而导致心律失常的发生。春节期间，亲朋好友相互拜访的次数增多，白天里频繁的迎来送往已让人比较疲劳，如果再和家人一起守岁到深夜，难免会使心律失常患者的病情加重。所以，心律失常患者千万不要因一时高兴而忽视了自己的心脏健康，此外，春节劳顿之时一定要坚持服用有效治疗心律失常的药物。参松养心胶囊是治疗心律失常的中药新药，通过调节心脏传导系统和自主神经系统功能、提高心脏耐缺血缺氧能力，起到有效治疗室早、房早、房颤、心动过速、传导阻滞等各种心律失常的作用。由于参松养心胶囊中选用的药物都是养心安神的纯中药，所以对心律失常患者的心悸不安、气短乏力、失眠多梦等症状具有很好的改善作用，能有效保护心律失常患者春节期间的心脏健康。**张林**

**昭元·宠爱**  
高尚儿童摄影会所

date 儿童摄影 农田摄影 景区摄影

李远帆

年龄: 8岁  
生日: 1998.5.18  
爱好: 唱歌、跳舞、钢琴  
特长: 钢琴、语言  
座右铭: 健康、平安、快乐!

赵雅萱

年龄: 8岁  
生日: 1998.5.12  
爱好: 舞蹈、钢琴、英语、唱歌  
特长: 钢琴、语言  
座右铭: 健康、平安、幸福!

Add: 郑州市经七路45号(与纬三路交汇处)  
Tel: 0371-63835063 63818189

**晚报贝贝**

关注晚报 美爱贝贝

晚报贝贝

今天你喝上晚报了吗?

李远帆

年龄: 8岁  
生日: 1998.5.18  
爱好: 唱歌、跳舞、钢琴  
特长: 钢琴、语言  
座右铭: 健康、平安、快乐!

赵雅萱

年龄: 8岁  
生日: 1998.5.12  
爱好: 舞蹈、钢琴、英语、唱歌  
特长: 钢琴、语言  
座右铭: 健康、平安、幸福!

Add: 郑州市经七路45号(与纬三路交汇处)  
Tel: 0371-63835063 63818189